

Po pravech zřetelích stále nevím, proč jsem byl i přes všechna tato fakta odhazován, ale domněl jsem si, že je ostatně u nás vzhledem na povolení státního rozhodnutí si myslím, že tak může být i pro jakou formu podjatosti vůči mé osobě ze strany Policie ČR a také u mých ještě spojitosti s osobou p. Krájčho. Tento člověk lepší uložkou představou, že jsem odpovědný za smrt jeho syna. Už v době kdy byla projednávaná má laura mi opalovaně zasílal vyhraněné dopisy a kontaktoval všechny svídly, které přisvědčoval stejně jako Policii ČR o nulnosti mého pobytování. Blíže se ušal k této otázce vyjádřím až před soudem.

Před se byla loupežného případu pobočky komerční banky ve Slavově, kde došlo k odcizení 5 milionů korun, pak bych rád uvést, že mi dosud není známo, proč jsem byl právě já vytipován Policií ČR, jako pachatel tohoto činu a proč soud bez jediné indicie spojil obě inkriminované loupeže jako stultý spáchaný jedinou osobou ... právě mnou.

Toho dne jsem byl už od jedné hodiny odpoledne na koupališti u Látkovicích spolu se svými přáteli ... Vlastou Svobodou, Janou Škodářovou a Davidem Formaněm. kolem 15 hodiny tam pak za mnou přijela i má tehdy již přítelkyně Eva Wagnerová, která byla do té doby u práce. Celé odpoledne bylo krásné počasí a tak jsme u vody vydrželi až do večera, kdy jsme kolem 18 hodiny společně povídali u domovní hospodě a pak jsme se rozšli domů. Není proto ani u tomto případě možné, abych byl právě já pachatelem oně loupeže, když se navíc opíráme domnělkou, že obdobnou loupež nemohl spáchat jediný člověk. Něco podobného znamená dlouhé přípravy a znalost prostředí. Nevím vůbec, proč jsem s tímto vším dávám do souvislosti.

Je mým názorem, že jsem nikdy u životě neudělal nic špatného. Právě naopak Pracoval jsem v ~~autobusové~~ a stykal se s lidmi, kteří se často pohybovali na okraji legálních aktivit. Nicméně pole co jsem poznal ~~svou~~ přítelkyni Evou, věnoval jsem se už pouze a jen své práci a volný čas jsem trávil se svou partnerkou. Když jsem došla obyčejný život a protože jsem nezpět nedostal jsem, neměl jsem jediný důvod spáchat předmetné loupeže. I přesto připouštím, že je žada více u mé minulosti za které se upřímně stydím a proto i pět let, které jsem dosud absolvoval ve vězení přijímám jako jistou satisfakci.